

金秋十月 文旅活动尽在石景山

北京正值丹桂飘香、秋色宜人的季节,石景山区文旅局真诚地邀请游客朋友们和石景山居民参加十一期间和重阳节的文化旅游活动。一花一草皆是景,一言一行要文明。希望人人文明旅游爱护环境,共创文明城区,让石景山更美丽。

西山八大处 文化节 斗茶大会 登山望远 这里秋高人气也高

10月1日至7日,第六届西山八大处文化节如约而至,本届文化节还融入了“第十八届八大处中国园林茶文化”和“第三十二届八大处重阳登山会”两大品牌旅游活动,一台台令人耳目一新的特色旅游文化活动陆续登场。

由八大处公园全体职工共同织绣、占地近万平方米的大型山体布雕艺术品“祖国好”于9月25日登上虎头山顶。在公园门区广场,园艺师们精心制作出“祖国好”主题花坛,喜迎八方游客。10月2日,以“祖国好”为主题的一台盛大文艺演出将在柳溪山房广场隆重举行。

活动期间,在公园内游览主干道,游客可看到部分“一带一路”国家的主题图片展,感受他们与中国传统文化的融合与互动。10月2日,组委会邀请北京书画家齐聚八大处柳溪山房进行“祖国好”主题书画笔会。

湖南安化人民“再挑黑茶上北京”,10月3日,在柳溪山房广场“盛世传承,灵境封茶”的封茶仪式将隆重登场,富有地方特色的采茶号子,黑茶的制茶工艺展示,还将邀请嘉宾同时为“一茶一石”(安化黑茶砖屏风、冰碛岩屏风)揭幕。



10月4日至6日将在二处广场举办“八大处杯”民间斗茶大会——黑茶专场。大会通过专家初评与百姓品尝相结合的方式,对海选黑茶进行初评、终评,最终评选出茶王、金奖、银奖,以及最受百姓欢迎的黑茶。将在斗茶舞台上设置泡茶茶席,在会场内布置百姓的投票区域,推广传统黑茶文化,让京城百姓会品黑茶、爱品黑茶。

10月1日至6日,在柳溪山房内布置富有安化地域符号的“安化黑茶主题园”,让游客感受浓浓的安化

气息,零距离触摸安化的一草一木,品尝安化的地道黑茶,欣赏安化的美丽风景,与万两茶王合影留念。

本届茶文化节期间将从安化县空运数千株茶树到活动现场,京城游客可以近距离看到来自深山中的茶树。同时,在活动期间,还将不定期地发放来自安化云台山茶叶的茶枝茶叶纪念标本,为游客送去一份来自茶山中的祝福。活动期间,每天都有安化的茶农身挑装满安化黑茶的担子,在三山八刹中与游客见面。同时在公园明显位置将原景再现安化当地制作百两茶的步骤与工艺。

“孝满京城 德润人心”第32届八大处重阳登山九九重阳日(10月7日)登场,系列敬老爱老活动,再现中华民族传统美德。

重阳节组织万名孝星开展登山活动,在京城最佳远眺位置——六处,修建登高望远、健康长寿台,观景台附近设置八个长寿吉祥葫芦,让游客登台远望,摸长寿葫芦,赠送具有“登高取吉 戴福还家”寓意的茱萸囊。还邀请65岁以上老年游客到柳溪山房内吃重阳糕、喝菊花酒、品黑茶活动,并赠送“福”字和茱萸囊。

石景山游乐园

新项目 新景观 新园容 新风貌

以“壮丽七十年,欢乐在金秋”为主题的石景山游乐园2019欢度国庆游园会于10月1日至10月7日举办。此次游园活动涵盖“盛世迎国庆 欢歌颂中华”舞台及花车巡游表演、“我爱你中国”大型主题灯光秀、金秋胜迎宾客等板块,从新项目、新景观、新园容、新风貌角度体现了满满新意,建园三十余年的“老”园子,旧貌换新颜,为游客打造一场匠心独具、别具一格的欢度国庆游园会。

飞览天下飞越世界馆全新亮相。通过飞行影片与世界领先飞行体验平台的完美融合,带您飞出国门,一览世界至美景象。全新改装升级的丝路列车也将在国庆期间震撼登场,将为游客带来“一带一路”的美食、美景和美好体验。

国庆期间将呈现超级震撼的灯光视觉盛宴,精心打造光影艺术节。华灯初上,全园共打造祝福祖国、中华梦圆为两大主题区域,五洲同庆、温馨家园两条特色外围沿线,祝福、欢乐、友爱、幸福、梦圆、复兴、远航、初心、寻梦等九大主题亮点。用灯光谱写一曲“我爱你中国”的壮丽赞歌,为祖国送上最真挚的祝福。

为打造欢乐祥和的游园氛围,石景山游乐园实施了鲜花布景工程。串红、万寿菊、长春花、海棠、鸡冠花等8大种类2万平方米的花卉竞相绽放。同时对全园游艺项目、支干路、门区广场、休闲设施等区域进行全面彻底的整理和清洁。漫步园区,花红柳绿、一尘不染,整个“老”园子焕然一新。



国庆70周年美术书法摄影优秀作品展览

800件作品展现祖国好河山、石景山变化历程

9月23日上午,由石景山区文化和旅游局、石景山区文联主办的石景山区庆祝中华人民共和国成立70周年美术书法摄影优秀作品展览在老山街道综合文化中心郎园park文创园区拉开帷幕。展览将持续到10月4日,欢迎广大艺术爱好者国庆期间前去参观。

作为石景山区庆祝新中国成立70周年的重要活动之一,此次活动吸引了社会各界众多艺术爱好者踊跃参与,共征集美术、书法、摄影作品近800件。参赛作品围绕主题,以不同形式、从不同角度描绘了祖国壮美河山,展现了石景山区自创建全国文明城市和国家公共文化服务体系示范区以来日新月异的崭新变化,表现出石景山人昂扬向上的精神风貌和工作干劲。最终经过业内专家认真评选,共有210件优秀作品脱颖而出。

展览分为美术、书法、摄影三部分。其中美术作品包括油画、水粉画、国画等

类别,《不忘初心》《国泰民安》《温馨之家》《京西乐韵》等精美画作饱含着艺术家们浓浓的爱国情怀。书法家和书法爱好者们运用草书、篆书、隶书、行书等不同风格书写出对伟大祖国的满腔热爱。《冬奥之舞》《石景山之夜》《家在青山绿水间》《社区大舞台》等摄影作品记录了石景山区发展变化的历程。本次展览是石景山区具有较高艺术水准的一次综合性展览,堪称美术书法作品的盛宴,献礼新中国成立70周年。

展览时间:9月23日—10月4日
10:00—18:00

展出地点:郎园park文创园区像素画廊
参观方式:公益展览,免费观看

乘车路线:地铁八宝山站B口出,北行200米路东

(本版活动内容以主办方解释为准,仅供参考)

本版文并图/石景山区文旅局